Приложение 1.

ТЕСТ. Определение расстояний и размеров тел в солнечной системе
ВАРИАНТ 1

1. 
Градусные измерения в геодезии используются для:


1) определение формы и размеров Земли, вычисления расстояний на земной поверхности,


2) измерения очень больших расстояний,


3) определения высоты над уровнем моря.

2. 
Укажите измерения, выполненные на Земле, свидетельствующие о ее сжатии.


1) измерения экватора и меридиана,


2) измерения длины дуги в 10, проведенные на различных широтах,


3) определение угловых координат.

3. 
Параллактическое смещение звезд с годичным периодом можно объяснить:


1) петлеобразным движением планеты,


2) изменением положения Солнца


3) обращением Земли вокруг Солнца, которое происходит с годичным периодом.

4. 
В настоящее время расстояние до ближайших планет определяется:


1) по параллаксам планет,


2) с помощью радиолокации,


3) с помощью лазерной локации.

5. 
Годичный параллакс Солнца равен 8,8”. На каком расстоянии от Земли (в а.е.) находился Юпитер, когда его горизонтальный параллакс был 1,5”?


1) 6,7 а.е.


2) 3,8 а.е.


3) 7 а.е.


4) 2,1 а.е.


5) 5,9 а.е.


6) 1,2 а.е.

6. 
Определите линейный размер Марса, если известно, что во время великого противостояния его угловой радиус составляет 12,5”, а горизонтальный параллакс равен 23,4”.


1) 5 467 км


2) 1 324 км


3) 7 845 км


4) 3 420 км


5) 5 546 км


6) 1 345 км

7. Чему равен горизонтальный параллакс Юпитера во время противостояния? Горизонтальный параллакс Солнца 8,8”, расстояние  от  Солнца до Юпитера   5 а.е.


1) 4,6”

2) 5,3”

3) 1,3”

4) 5,9”

5) 7,5”

6) 2,2”
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ВАРИАНТ 2

1. 
Градусные измерения в геодезии используются для:


1) определения формы и размеров Земли, вычисления расстояний на земной поверхности,


2) измерения очень больших расстояний,


3) определения высоты над уровнем моря.

2. 
Укажите измерения, выполненные на Земле, свидетельствующие о ее сжатии.


1) измерения экватора и меридиана,


2) измерения длины дуги в 10, проведенные на различных широтах,


3) определение угловых координат.

3. 
Параллактическое смещение звезд с годичным периодом можно объяснить:


1) петлеобразным движением планеты,


2) изменением положения Солнца,


3) обращением Земли вокруг Солнца, которое происходит с годичным периодом.

4. В настоящее время расстояние до ближайших планет определяется:


1) по параллаксам планет,


2) с помощью радиолокации,


3) с помощью лазерной локации.

5. 
Годичный параллакс Солнца равен 8,8”. На каком расстоянии от Земли (в а.е.) находился Юпитер, когда его горизонтальный параллакс был 1,5”?


1) 6,7 а.е.


2) 3,8 а.е.


3) 7 а.е.


4) 2,1 а.е.


5) 5,9 а.е.


6) 1,2 а.е.

6. Определите линейный размер Марса, если известно, что во время великого противостояния его угловой радиус составляет 12,5”, а горизонтальный параллакс равен 23,4”.


1) 5 467 км


2) 1 324 км


3) 7 845 км

4) 3 420 км


5) 5 546 км


6) 1 345 км

7. Чему равен горизонтальный параллакс Юпитера во время противостояния? Горизонтальный параллакс Солнца 8,8”, рассятоние от Солнца до Юпитера 5а.е. 










Оценка
